
І... Браво королю Англії... який...

Візит короля Чарльза III до Сполучених Штатів мав великий успіх як у Європі, так і в 
Америці.

З властивою йому вишуканістю та гумором, на який здатні лише британці — 
водночас витонченим і іронічним, гострим і ввічливим — він не пропустив жодної 
нагоди висловити свою думку Дональду Трампу, якого цього разу змусили мовчати 
протокол та його майже юнацьке захоплення монархією.

Нагадуючи йому про все, чим Сполучені Штати завдячують Європі, включно з 
ціною крові в Іраку чи Афганістані, він віддав належне історичній прихильності обох 
берегів Атлантики до прав людини, підтвердивши, що боротьба тепер ведеться на 
боці українців, яких нинішня американська адміністрація залишила напризволяще.

Пояснюючи історію системи стримувань і противаг, він зазначив під бурхливі 
оплески захопленого Конгресу, що вони є невід'ємною частиною демократії, про що 
свідчать численні рішення самого Верховного суду.
Він згадав про мультилатералізм, мир та міжнародні організації в контексті 
адміністрації, яка їх відкидає та принижує.

Нарешті, він не забув згадати про те, що йому особливо дороге, — про нагальну 
необхідність боротьби за довкілля перед президентом, який заперечує її 
необхідність.

Слова Чарльза III підняли європейський голос, до якого все частіше прислухаються 
у світі, тоді як баланс сил видається обов'язковою нормою для великих держав.

Це не може бути випадковістю. До того ж, Великобританія вже повернулася до 
європейської сім'ї в питаннях безпеки та оборони, відкривши також двері для 
обміну студентами та співпраці будь-якого характеру.

Цей європейський голос, який відтепер підтримують президент Франції, прем'єр-
міністри Італії, Іспанії, Великобританії та Польщі, а також канцлер Німеччини, є 
антитезою висловлювань Дональда Трампа. Його почули в самому серці 
американського керівництва.

Можливо, цей голос не змінить ані тону, ані надмірності?

Але він підтверджує європейський консенсус не йти на поступки.

Браво королю Англії, який втілив цей голос і надав йому нового потужного імпульсу.

Залишається втілити це в життя.
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